

8 На конецъ бждете вси единомысленни, милостиви, братолюбиви, милосерди, благоотровни, (дрвжелюбиви) смиренно-мвдри.

9 И не воздавайте зло за зло или досажденіе за досажденіе: но на противъ благословлавайте, понеже знаете защо на това выдохте повыкани, за да наслвдите благословеніе.

10 Защото който иска да вывча животатъ, и да види благополучни дни, да си оудържи твзыкатъ отъ зло (двманѣ), и оустни те си отъ лжливго говореніе.

11 Да се оуклони отъ зло то, и да сотвори добро: да потраси миратъ, и да се държи за него.

12 Защото очи те Господни (гледатъ) на праведны те и оуши те мв слвшатъ молитвы те имз: но лице то Господне е на вржхъ оныха, които творатъ зло (за да ги потреби отъ землята).

13 И кой ще да ви стори зло, ако вые слвдовате по добро то.

14 Но ако и страдате за правда та, влажени сте, и не оубойтесе отъ нхнхнхнх страхъ, нито се смвщлавайте.

15 Но Господа Бога свѣтаго почитайте въ сердца та си и всегда бждете готови да дадете отвѣтъ съ кротость и со страхъ на секого, който вы пыта за вашата надежда.

16 Понеже вардите совѣсть

та си добра, щото, (за това истото то) за което вы всвждаватъ като злотворцы, де се постраматъ оніа които оукораватъ докро то ваше Хрїстіанско житіе.

17 Защото по добре е да пострададе когато стрввате добро то, ако иска воля та Божіа, неже ли когато стрввате зло то.

18 Понеже и Хрїстосъ еднашъ пострада заради наши те грѣхове, праведныо за неправедны те, за да ны приведе къ Богу, понеже выде оумерщвленъ съ тѣло то, но живие съ двхатъ.

19 Съ когото и слвзета проповѣда на двхове, които беха въ темница та.

20 На оніа (сирѣчь) които беха непокорни на Божіе то долготерпѣніе което ги чкаше, въ дни те Навы, когато се правеше ковчего, въ които мало (сирѣчь всмь) двши се избавиха отъ водата.

21 На когото (потоп) понеже е ввразъ крещеніе то (көето не е само вмываніе на плотска та нечистота, но овѣщаніе на Бога добра совѣсть) и насъ сега избавлава съ воскресеніе то Исусъ Хрїстово.

22 Който като се вознесе на неко то, свди отъ десна та страна на Бога, и комшто се покориша Ангели те и власти те и силы те.

23

24